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ZAPISNIK 

Redovne Skupštine Nezavisnog udruženja novinara Srbije održane u Beogradu 21. 06. 2025 u 

prostoru “Miljenko Dereta” Dobračina 55 

 

Predlog dnevnog reda Skupštine: 

 

1. Otvaranje Skupštine i Izbor Verifikacione komisije 
2. Izbor Radnog predsedništva 
3.  Utvrđivanje kvoruma i usvajanje dnevnog reda 

4.  Usvajanje zapisnika sa prethodno Skupštine, održane 15. 06. 2024. godine  

5. Razmatranje izveštaja o radu NUNS-a i organa NUNS-a i usvajanje finansijskog izveštaja 

NUNS-a 

6. Razno 

Redovna Skupština Nezavisnog udruţenja novinara Srbije otpočela je izborom Verifikacione 

komisije za čije članove su predloţeni i jednoglasno izabrani: Marija Babić, Rade Đurić i Miloš Miloradović. 

 U ime Verifikacione komisije Marija Babić je obavestila učesnike Skupštine da zasedanju prisustvuje 

81 članica i član NUNS – a, čime su se stekli uslovi za legitiman rad.  

 Posle izbora Verifikacione komisije i utvrĎivanja kvoruma pristupilo se izboru Radnog predsedništva 

za čije članove su predloţeni: Bojana Vlajović Savić (predsedavajuća), Marko Miletić i Pavle Cvejić dok je 

za zapisničara predloţen Aleksandar Arsenijević.  

 Pre glasanja o predlogu članova Radnog predsedništva za reč se javio Nenad Novičić koji je rekao 

da sa Bojanom Vlajović Savić ima negativno iskustvo sa predhodne Skupštine, a koje se odnosilo na 

ograničavanje diskusije. Što prema njegovim rečima izaziva sumnju da izvršni organi Udruţenja na taj 

način, preko predsedavajućeg pokušavaju da kanališu tok skupštinskog zasedanja i da se učesnici 

Skupštine opredeljuju prema volji i ţelji izvršnog organa, zbog čega je Novičić za predsedavajućeg 

predloţio Dragana Kremera o čemu bi se izjasnili učesnici Skupštine.  

 Za reč se javio Dragan Kremer koji se ne prihvatajući kandidaturu zahvalio Nenadu Novičiću na 

predlogu.  

 Učesnici Skupštine su uz jedan glas protiv i jedan uzdrţan glas podrţali predlog sastava Radnog 

predsedništva, čime su iscrpljene prvi tri tačke Dnevnog reda. 

 Pre nego što je počeo rad po četvrtoj tački Dnevnog reda predsedavajuća Bojana Vlajović Savić je 

pozvala članice i članove Udruţenja Skupštine da minutom ćutanja odaju poštu preminulim koleginicama i 

kolegama u periodu izmedju dve sednice Skupštine NUNS - a. 

Četvrta tačka Dnevnog reda odnosila se na usvajanje Zapisnika sa prethodne Skupštine odrţane 

15. 06. 2024. godine. Zapisnik je usvojen uz jedan uzdrţan glas. Istovremeno predsedavajuća je obavestila 
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učesnike Skupštine da će i ovoga puta diskusija biti ograničena na vreme od tri do pet minuta, a da će 

učesnici imati pravo i na replike koje će moći da iskoriste u trajanju od dva minuta tek pošto se iscrpi broj 

prijavljenih diskutanata.  

 Za reč se javio Nenad Novičić koji je podsetio Radno predsedništvo da je potrebno da se učesnici 

izjasne o predloţenom dnevnom redu. On je istovremeno podsetio da je ranijih godina bila praksa da se 

odvojeno raspravlja o Izveštaju o radu NUNS – a i Finansijskom izveštaju ali da se u poslednje dve godine 

odstupilo od te prakse pa su se učesnici Skupštine našli u situaciji da se ova dva izveštaja razmatraju u 

objedinjenoj raspravi što ostavlja, kako je upozorio Novičić, malo vremena za diskusiju o jednom i drugom 

izveštaju. Novičić je na drugoj strani podsetio i na član 60 Udruţenja u kome se predviĎa da se učesnicima 

Skupštine u materijalu dostave izveštaji o radu Izvršnog i Nadzornog odbora Udruţenja. 

 -Mi smo u materijalu dobili samo izveštaj o aktivnostima NUNS – a, mada se u članu 60. stav devet 

kaţe da ukoliko organ NUNS – a Skupštini ne podnese izveštaj o radu time čini teţi prekršaj Statuta, a da 

nadreĎeni organ mora da pokrene postupak njegovog razrešenja – objasnio je Novičić. 

 Predsedavajuća Skupštinom je uvaţila sugestiju Nenada Novičića stavivši na glasanje predloţeni 

Dnevni red koji je usvojen sa dva glasa protiv i jednim uzdrţanim, posle čega su se učesnici skupštine 

ponovo izjasnili o Zapisniku sa prethodne Skupštine koji je ponovo prihvaćen dok se jedan učesnik ponovo 

uzdrţao od glasanja. 

Izveštaje o radu NUNS-a i organa NUNS-a i Finansijski izveštaj NUNS-a je obrazloţio Ţeljko 

Bodroţić, predsednik NUNS – a, koji je podsetio da od osnivanja NUNS radi u neprijateljskom okruţenju, a 

da se u poslednjih deset godina situacija drastično pogoršala. Uprkos situaciji i ograničenim resursima, 

kako je istakao Bodroţić, NUNS uspeva da radi, opstaje i u okviru medijske zajednice i često bude 

najistureniji i najangaţovaniji okupljajući druge novinarske i medijske organizacije stvarajući na taj način 

širok front.  

Osvrnuvši se na izveštaje koje su članovi dobili uz poziv za Skupštinu, Bodroţić je istako da 

udruţenje u predhodnom periodu ima solidan priliv članova, meĎu kojima je sve više mladih. Kada je reč o 

kontaktu sa članstvom, Bodroţić je naveo da je se on znatno poboljšao, ali da on moţe i mora da bude bolji 

i da očekuje da će se formiranjem nove mreţe poverenika NUNS – a situacija još više popraviti. Bodroţić je 

objasnio da se veliki deo aktivnosti Udruţenja odvija u sklopu Koalicije za slobodu medija. 

Jedna od bitnih aktivnosti u prethodnom periodu, kako je objasnio Bodroţić, bilo je učešče NUNS – 

a u nekoliko radnih grupa na izradi medijskih zakona, ali problem je u tome što se ti zakoni ne primenjuju i 

vrlo često izvrgavaju ruglu, kao što je to slučaj sa izborom članova I članica za Sevat REM – a. 

Posle uvodne reči predsednika NUNS – a za reč se javio Šefket Krcić, koji se kao jedan od 

osnivača Udruţenja osvrnuo na aktuelnu situaciju, stanje u medijima i značaj koji ima NUNS, ujedno 

predstavivši advokata Gvozdena Otovića zainteresovanog da se priključi pravnom timu Udruţenja. 

Filip Mladenović je ponovo podsetio na činjenicu da NUNS i dalje nije u mogućnosti da organizuje 

onlajn Skupštinu kako bi se stvorili uslovi da u zasedanju, umesto osamdesetak članica i članova, 

učestvuje skoro čitavo članstvo. Mladenović se osvrnuo i na dešavanja u Junajted mediji, listovima Danas, 

Nova, Radar, TV N1, Nova S... što prema njegovom mišljenju izaziva bojazan stvaranja potpunog 

medijskog mraka u Srbiji. U sklopu toga Mladenović je izneo predlog da NUNS osnuje televiziju, a što kako 

je objasnio u ovo vreme nije tako zahtevno kako se čini na prvi pogled.  
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Reč je dobio Nenad Novičić koji je na početku diskusije izrazio nezadovoljstvo tokom i voĎenjem 

sednice tvrdeći da one diskusije koje nisu u okviru teme Dnevnog reda dobijaju aplauze, a on koji se kritički 

odnosi prema nekim stvarima biva opomenut na vreme trajanja diskusije. U nastavku obraćanja Novičić se 

bazirao na tome šta su organi Udruţenja bili u obavezi da urade ali nisu uradili. 

Kao prvi problem on je naveo da je još pre tri – četiri godine, prilikom usvajanja novog Statuta, kao 

primarni zadatak navedeno stvaranje mreţe poverenika. Novičić se osvrnuo na podatak u izveštaju po 

kome se Izvršni odbor sastao šest puta a da se, sudeći po broju donešenih odluka, sastao svega tri puta.  

Na diskusiju Nenada Novičića reagovao je Ţeljko Bodroţić, predsednik NUNS – a, koji je naveo da 

diskusije Nenada Novičića iz zasedanja u zasedanje karakterišu negativan stav i nipodaštavanje 

rukovodstva i organa udruţenja.  

Za reč se javio Miodrag Todorov koji je prokomentarisao stanje na medijskoj sceni i odnos vlasti 

prema medijima.  

Po oceni Radeta Veljanovskog s obzirom na uslove u kojima radi udruţenje sreća je da ono uopšte 

postoji. Budući da izveštaj sadrţi i planove za narednu godinu, Veljanovski je podsetio da ove godine ističe 

aktuelnost postojeće Medijske strategije, a da novu niko i ne pominje zbog čega je on predloţio da NUNS 

početkom jeseni organizuje tematsku skupštinu sa temom “Šta bi trebalo da uĎe u novu Medijsku 

strategiju” kako bi na taj način Udruţenje spremno dočekalo njeno usvajanje.  

Za reč se javio Nemanja Marinović sa portala Zoomer i izneo sugestiju da NUNS u budućnosti treba 

da što veću paţnju posveti omladinskim medijima. Ujedno Marinović se zahvalio Udruţenju na podršci koju 

je dobio njihov nelegalno hapšeni kolega, ali i na organizaciji brojnih radionica koje su od neprocenjive 

koristi mladim novinarima i redakcijama. 

Dragan Kremer je izneo tvrdnju da se predsednik NUNS – a preterano meša u rad organa, da 

autoritativno vodi udruţenje i na taj način pasivizira članstvo. Odnosno da se predsednik previše 

poistovećuje sa organizacijom koju vodi i svaku primedbu ili zahtev za nekim podacima tumači kao napad 

na NUNS. Rukovodstvo NUNS – a uopšte ne odgovara na neka pitanja a neka beskonačno odlaţe. Kremer 

je napomenuo da neće raspravljati o izveštajima budući da ih je dobio na vreme i da je u meĎuvremenu 

poslao petnaestak pitanja i odreĎene predloge. On je naveo da je na neka pitanja dobio detaljen odgovore 

sa podacima koji su vrlo pohvalni po NUNS, ali koji se nisu našli u izveštajima, a da na neka nije dobio 

nikakv odgovor, zbog čega će nastaviti da na njima insistira.  

Rade Radovanović je potencirao na principijelnosti prilikom rada Skupštine, navodeći da ako je 

doneta odluka da vreme za diskusiju bude ograničeno na tri minuta to onda ne moţe biti tri minuta i pet 

sekundi već samo tri i kraće.  

Nenad Novičić je replicirao Ţeljku Bodroţiću tvrdeći da su njegove diskusije na koje se osvrnuo 

predsednik Udruţenja isključivo bazirane na činjenicama. Ilustrujući svoj stav Novičić je naveo da Nadzorni 

odbor, tri godine posle formiranja, nije odrţao nijednu sednicu. TakoĎe navodeći da je predsednik NUNS – 

a prilikom reizbora u svom programu obećao da če se poboljšati rad na lokalu jer su tu novinari 

najugroţeniji, ali da uprkos tome sve ostalo na obećanju.  

Vesna Jovanović Klinger je podrţala izveštaj ali predlog Filipa Mladenovića da se formira NUNS 

televizija, ujedno apelujući na jedinstvo unutar Udruţenja budući da samo jedinstveni novinari mogu da 

pobede “medijski mrak” u kome ţivimo.  
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Budući da više nije bilo prijavljenih diskutanata predsedavajuća je na glasanje stavila Izveštaj o radu 

NUNS – a i organa NUNS - a i Finansijski izveštaj NUNS – a, koji su usvojeni sa dva glasa protiv i jednim 

uzdrţanim. 

Prvi za reč u okviru tačke Razno javio se Zoran Rašković koji je izneo da za razliku od slobodnih 

novinara u ostalim delovima Srbije on u Beloj Crkvi ima izvanrednu saradnju, a da ta saradnja kada je u 

pitanju opozicija izostaje. 

Milica Šarić, direktorka CINS – a je od izvršnih organa NUNS – a zatraţila da podrobnije objasne 

stanje sa fondom za edukaciju i pomoć članovima.  

Filip Mladenović je komentarišući činjenicu da uskoro predstoji izrada nove Medijske strategije 

podsetio da još uvek nije donet Poseban Kolektivni ugovor za medijske radnice i radnike. U meĎuvremenu 

prominilo se nekoliko ministara na čelu Ministarstva za rad, a stvari se nisu pokrenule sa mrtve tačke.  

Nenad Novičić je predloţio da se u okviru NUNS – a osnuje sekcija novinara koji rade u radničkim 

listovima. Istovremeno on je naveo da njegovi tekstovi na temu medija bivaju objavljeni u mnogim medijima 

ali ne i na veb sajtu NUNS – a, ujedno postavljajući pitanje honorarnih saradnika čija imena se, kako tvrdi 

Novičić, ne znaju uprkos činjenici da su plaćeni. A što bi kako je predloţio trebalo da se reši donošenjem 

odluke na Skupštini. 

 Reagujući na primedbu Nenada Novičića, Ivanas Kragulj, urednica veb sajta NUNS – a je pozvala 

sve članove Udruţenja da tekstove čija tematika su mediji mejlom pošalju uredništvu sajta kako bi bili 

objavljeni. 

 Na tvrdnju Nenada Novičića reagovao je i Ţeljko Bodroţić koji je rekao da nema nikavih dodira sa 

sajtom i njegovim ureĎivanjem. Što se tiče fonda za edukaciju i pomoć o čemu je pitanje postavila Milica 

Šarić, predsednik NUNS - a je rekao da je NUNS – u u okviru projekta dodeljen eksterni konsultant sa 

kojim je počeo rad na strategiji prikupljanja sredstava Fondacije za mapirane potrebe na osnovu 

sprovedene ankete meĎu članstvom. Na osnovu povratnih informacija ankete planirana je izrada kampanje 

sa ciljem animiranja donatora kako bi se prikupilo što više finansijskih sredstava ali i podstakli da pomognu 

i na druge načine kao što su organizovanje raznih edukativnih radionica, psiholoških radionica i druge vrste 

pomoći. 

           Kao poslednji prijavljeni diskutatnt, čime je i stavljena tačka na radni deo skupštine, Miodrag 

Todorov je postavio pitanje zašto je zamrla inicijativa da novinari i medijski radnici dobiju status sluţbenog 

lica. 

Nakon održavanja radnog dela Skupštine održana je panel diskusija  “Između pritisaka i 

otpora: Medijske slobode u ogledalu izveštaja NUNS-a”. 

  

U Beogradu                                                                      Zapisničar  

21.06. 2025.                                                          Aleksandar Arsenijević 

                                                                                                                                                                                                           

            


